
Projektový list komunitního projektu  ZŠ Libčice nad Vltavou 

Zpracoval: Pavel Štros  Aktualizováno: 17.10.2010 

Název projektu: Počítačem podporovaná výuka angličtiny Kód: KP2010-1001 

Stručný popis: Třídní spolupráce při využívání programu KeepInHead pro učení a procvičování 
anglických slovíček a frází. 

Inicioval: Štros Datum: 13.10.2010 Stav: Probíhá 
Program KeepInHead je užitečný pro naučení a procvičování slovíček cizích jazyků nebo obecně faktografických 
znalostí. Jeho bezplatná verze má jediné omezení – denně se můžete nově naučit maximálně 15 slovíček. 
(Procvičovat dříve naučená slovíčka můžete bez omezení, takže pro domácí použití nezpoplatněná verze 
programu naprosto dostačuje.) Oproti klasickému učení má program tu výhodu, že si udržuje statistiku 
správných a nesprávných odpovědí pro každou otázku a podle toho vrací již naučená slovíčka studentovi k 
procvičení různě často. Šikovná je i možnost zvukového přehrání každého anglického slovíčka, snadné úpravy 
databáze slovíček a možnost jednoduchého sdílení databází s jinými uživateli programu KeepInHead. 
 
Dobrovolník z každé třídy (rodič, na 2. stupni možno i žák) bude pečlivě vytvářet pro své dítě databáze slovíček 
a frází pro jednotlivé lekce učebnice a cvičebnice používané v dané třídě na ZŠ Libčice, a to v programu 
KeepInHead, a bude ji prostředky programu sdílet na internetových stránkách výrobce. Ostatní rodiče žáků 
dané třídy, kteří by chtěli dětem tímto způsobem ulehčit učení anglických slovíček, program dle zpracovaného 
podrobného postupu nainstalují a budou používat na svých domácích počítačích. Do budoucna bude program 
využíván i pro učení zeměpisných názvů, letopočtů apod., a to i na základě iniciativy učitele. 

Soulad s vizí 
školy: 

Podpora jazykových znalostí žáků. Podpora počítačových dovedností žáků. Podpora 
učebních návyků a samostatného učení žáků. Demonstrace praktického využití výpočetní 
techniky.  

Podíl školy: Propagace na internetových stránkách a ve třídách. Občasné sledování kvality 
zpracovaných databází učitelem. Po rozšíření projektu na vyžádání škola zakoupí 
licenci programu pro dva školní počítače. 

Náklady časové: 1 hodina Finanční: 0 až 1500 Kč 

Podíl komunity: Příprava databází slovíček a jejich sdílení. 

Náklady časové: 10 minut týdně dobrovolníka Finanční: 0 Kč 

Klíčové 
předpoklady: 

Zájem dobrovolníků o přípravu databází slovíček. 

Časový plán: Počítačem podporovaná výuka angličtiny ve všech třídách do konce roku 2010. 

Kritéria 
hodnocení: 

Počet tříd, které se zapojí do projektu a díky přínosům vytrvají v používání 
počítačového programu pro procvičování slovíček. 

Hodnocení: Zatím nelze hodnotit. 

Účastníci: 3. třída (Štros) 

Vývoj projektu: 13.10.2010: Zpracování projektového listu a jeho předložení škole. 
16.10.2010: Projekt schválen vedením školy a představen pedagogům. 

Poznámky: Záměr projektu bude třídními učiteli přednesen rodičům na třídních schůzkách. 
Popis kartičkové metody učení slovíček s využitím programu KeepInHead: 
http://www.portugalstina-zdarma.cz/odkazy-a-recenze/c2009093001-
Keepinhead--Ucinne-na-slovicka--.html. 
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